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85.	A SzEFHE ingyenes kulturdélutánja
A Székely Egyetemi Hallgatók folyó hó 18-án, szombaton délután 4 órai kez-

dettel rendezik a második – most már nyilvános – kultúrdélutánjukat, a Bocskay 
Internátus (Vásárhelyi sugárút 2. sz.) nagy társalgó termében. Műsor: 1. Hiszek-
egy, előadja az Egyetemi Énekkar, vezeti Horváth József. 2. Megnyitó: Varga 
Lajos tanársegéd. Szaval: Bíró László orvostanhallgató. 4. Beszél: dr. Erdélyi 
László egyetemi ny. r. tanár, „A székelyek eredete”. 5. Monológ: Simon Elemér 
tanárjelölt. A SzEFHE ezúton is meghívja s szeretettel várja az érdeklődő közön-
séget, a kultúrdélutánra.

Szegedi Új Nemzedék IV. (1922) november 17. 3. oldal

86.	A DEFHE színielőadása
A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete december 6-án, a Kor-

mányzó névnapján a Városi Színházban előadást rendez, mely alkalommal színre 
kerül Vitos Gerő, az egyesület elnöke és Múth János tanár által írt „Hajdú ma-
gyarok” című négy felvonásos történelmi színműve. A színmű szereplői főként az 
egyesület tagjai sorából kerülnek ki, és nemes ambíciójuk, hogy Szeged kulturá-
lis életében tevékenyen közreműködjenek. 

Szegedi Új Nemzedék IV. (1922) november 28. 3. oldal

87.	A Csaba és a Werbőczy Bajtársi Szövetségek  
önkéntes tűzoltó- és mentőegyesülete

Több alkalommal beszámoltunk a szegedi önkéntes tűzoltó- és mentőegyesület 
újabb fejlődéséről. Az utóbbi napokban újabb lendülettel indult meg a szervezés. 
A Csaba orvostanhallgatók bajtársi szövetsége 85 taggal nevezett be az önkéntes 
mentőtanfolyamra. A tanfolyamot dr. Vidóczky egyetemi tanár vezeti. Heti négy 
órás elméleti kiképzés a karácsonyi tanítási szünetig tart. Szilveszter estéjén az 
egész városra kiterjedő nagyarányú gyűjtést rendeznek az önkéntes mentők. A 
befolyó összeget felszerelések beszerzésére és a szükséges kiadások fedezésére 
fogják fordítani. Tekintve az önkéntes mentők valóban tekintélyes számát, öröm-
mel fűzhetjük e nemes, emberbaráti akcióhoz, hogy minden követelményeknek 
meg fog felelni a legmesszebbmenő követelményeknek is.

A Werbőczy Bajtársi Szövetség 37 jogász tagja pedig ugyanekkor az önkén-
tes tűzoltótestület tanfolyamára iratkozott be. Az ünnepélyes felavatás december 
3-án lesz az egyetem aulájában. A gyakorlati kiképzés még a tél folyamán meg-
történik.

A tűzoltósághoz végre megérkezett az értesítés a győri vagongyárból, hogy a 
város által megrendelt és régóta késő egy autófecskendő és egy autó-tolólétra 
elkészült, és fel lett adva. A tűzoltóság szerelvényei evvel a két rendkívül fontos 
és eddig nélkülözött gyorsjáratú autóval újabb lépést tettek a tökéletesedés felé. 
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A városnak igaz, hogy 2, 5 millió koronájába került a két tűzoltó autó, viszont a 
tűzrendészet többet nyert evvel, mert nagyobb tűzvésznél teljesen nélkülözhetet-
len e két modern gép.

Szegedi Új Nemzedék IV. (1922) november 29. 1. oldal

88.	A DEFHE színielőadásáról
A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete december 6-án a kor-

mányzó névünnepén színielőadást rendez. A „Hajdú magyarok” című négy felvo-
násos történelmi előadás szenzációs kultúresemény számba megy. Az egyetemi 
ifjúság teljes átérzéssel működik azon, hogy a darab kiválóságait méltóképpen 
juttassák érvényre. A védnöki tisztséget előkelőségek igen számosan elfogadták. 
Díszelnök: Herczeg Ferenc. Jegyek válthatók: DEMKE I. emelet 8. szám, a Dél-
vidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesületének helyiségében, d. e. 10-12 
óráig. A tiszta jövedelem az egyesület tanulmányi segély és zászlóalapja javára 
fordíttatik. Felülfizetéseket az egyesület hírlapilag köszönettel fog nyugtázni.10

Szegedi Új Nemzedék IV. (1922) november 30. 2. oldal

89.	 Gyógyszerészhallgatók kultúrdélutánja
A magy. kir. Ferenc József Tudományegyetem gyógyszerészhallgatóinak Rá-

kóczi Bajtársi Egyesülete 1922. évi december hó 8-án délután 6 órai kezdettel 
szegénysorsú bajtársai felsegélyezésére műsoros kultúrdélutánt rendez csekély 
belépődíj mellett. Érdeklődőket az Egyesület szívesen lát.

Szegedi Új Nemzedék IV. (1922) november 30. 2. oldal

90.	A Szent Imre Kör zenei felolvasó estje
A város társadalmának minden rétegében élénk érdeklődés nyilvánul aziránt 

az érdekes felolvasó estély iránt, amely december 28-án, csütörtökön lesz a 
Kass Szálló nagytermében. Kőnig Péter híres muzsikusokról mond el víg ese-
teket, Mátrai Ernő nagy énekeseket mutat be intim vonatkozásokban, dr. Bartók 
György egyetemi tanár a zene és a lélektan viszonyát fejtegeti, dr. Belle Ferenc a 
zenefejlődés történetéről olvas fel. Még soha nem volt Szegeden ilyen esemény, 
amelynek műsora a nem szakembereket is érdekelheti. Jegyeket a Thália és a 
Nemzeti Sajtóvállalat árulnak 50-250 koronás árban.11

Szegedi Új Nemzedék IV. (1922) december 20. 3. oldal

10 Változatlan szövegű újraközlés: Szegedi Új Nemzedék IV. (1922) december 3. 3. oldal; Szegedi 
Új Nemzedék IV. (1922) december 5. 2. oldal; Szegedi Új Nemzedék IV. (1922) december 6. 3. 
oldal.

11 Változatlan szövegű újraközlés: Szegedi Új Nemzedék IV. (1922) december 21. 2. oldal.


